
Таблица 2
Доли респондентов, довольных графиком работы в зависимости от их 

удовлетворенности/неудовлетворенности различными сторонами работы 
(по группам респондентов, в%)
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Содержание выполняемой работы 68,0 42,6

Трудовой коллектив 68,0 33,6

В целом организация 70,1 33,8

Безопасность труда 70,2 42,9

Заработная плата 73,1 56,1

Система премирования 74,3 52,5

Возможность влиять 
на принятие решений руководством организации 71,2 48,9

Социальный пакет 70,8 49,6


